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Risposte

1. 1.400

2. 900

3. 1.230

4. 900

5. 1.130

6. 1.500

7. 1.200

8. 400

9. 860

10. 1.140

Risolvi ogni problema.

1) Luca stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo
round ha segnato 975 punti e nel secondo round ha segnato
381 punti. Con l'approssimazione di centinaio, quanti punti
ha totalizzato?

decina
1000 + 400

1400

centinaio
975 + 381

1356 = 1400

2) Durante l'organizzazione dei suoi file, Giovanna ha
eliminato le immagini di 681 e le canzoni di 245. Al
centinaio più vicino, qual è il numero totale di file che ha
eliminato?

decina
700 + 200

900

centinaio
681 + 245
926 = 900

3) Mentre lavorava sulla sua auto, Giovanni ha speso 840
dollari per una nuova verniciatura e 391 dollari per la
trasmissione. Con l'approssimazione di decina, quanti soldi
ha speso in totale?

decina
840 + 390

1230

centinaio
840 + 391

1231 = 1230

4) Le classi della quarta elementare contavano i soldi
guadagnati dalla raccolta fondi. La classe del signor Smith
ha guadagnato 118 dollari e la classe della signora White ha
guadagnato 815 dollari. Con l'approssimazione di centinaio,
quanto hanno guadagnato in totale?

decina
100 + 800

900

centinaio
118 + 815
933 = 900

5) In un giorno, un camion della posta ha distribuito 480 lettere
e 650 riviste. Al decina più vicino, quanti pezzi di posta sono
stati consegnati in totale?

decina
480 + 650

1130

centinaio
480 + 650

1130 = 1130

6) Roberto stava giocando alla sala giochi. Ha vinto 946
biglietti per la partita di basket e 569 biglietti per whack-a-
mole. Al centinaio più vicino, quanti biglietti ha ottenuto in
totale?

decina
900 + 600

1500

centinaio
946 + 569

1515 = 1500

7) Nella scuola di Alberta ci sono studenti 959 in terza
elementare e 210 studenti in quarta elementare. Al centinaio
più vicino, quanti studenti c'erano in entrambe le classi?

decina
1000 + 200

1200

centinaio
959 + 210

1169 = 1200

8) Franco stava leggendo la sua serie di libri preferita. Il primo
libro che ha letto aveva 285 pagine e il libro successivo
aveva 111 pagine. Al centinaio più vicino, quante pagine
c'erano in entrambi i libri?

decina
300 + 100

400

centinaio
285 + 111
396 = 400

9) Bianca stava scaricando app sul suo telefono. La prima app
che ha scaricato era 355 kb e la seconda era 500 kb. Qual è
stata la dimensione totale (in kb) di tutte le app che ha
scaricato, approssimando al decina più vicino?

decina
360 + 500

860

centinaio
355 + 500
855 = 860

10) Due amici stavano contando il numero di messaggi che
hanno inviato in un mese. Alex ha inviato 377 e Jessie ha
inviato 763. Al decina più vicino, qual è la quantità
combinata di messaggi che hanno inviato?

decina
380 + 760

1140

centinaio
377 + 763

1140 = 1140
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Risposte

1. 1.400

2. 900

3. 1.230

4. 900

5. 1.130

6. 1.500

7. 1.200

8. 400

9. 860

10. 1.140

Risolvi ogni problema.

1) Luca stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo
round ha segnato 975 punti e nel secondo round ha segnato
381 punti. Con l'approssimazione di centinaio, quanti punti
ha totalizzato?

decina
1000 + 400

1400

centinaio
975 + 381

1356 = 1400

2) Durante l'organizzazione dei suoi file, Giovanna ha
eliminato le immagini di 681 e le canzoni di 245. Al
centinaio più vicino, qual è il numero totale di file che ha
eliminato?

decina
700 + 200

900

centinaio
681 + 245
926 = 900

3) Mentre lavorava sulla sua auto, Giovanni ha speso 840
dollari per una nuova verniciatura e 391 dollari per la
trasmissione. Con l'approssimazione di decina, quanti soldi
ha speso in totale?

decina
840 + 390

1230

centinaio
840 + 391

1231 = 1230

4) Le classi della quarta elementare contavano i soldi
guadagnati dalla raccolta fondi. La classe del signor Smith
ha guadagnato 118 dollari e la classe della signora White ha
guadagnato 815 dollari. Con l'approssimazione di centinaio,
quanto hanno guadagnato in totale?

decina
100 + 800

900

centinaio
118 + 815
933 = 900

5) In un giorno, un camion della posta ha distribuito 480 lettere
e 650 riviste. Al decina più vicino, quanti pezzi di posta sono
stati consegnati in totale?

decina
480 + 650

1130

centinaio
480 + 650

1130 = 1130

6) Roberto stava giocando alla sala giochi. Ha vinto 946
biglietti per la partita di basket e 569 biglietti per whack-a-
mole. Al centinaio più vicino, quanti biglietti ha ottenuto in
totale?

decina
900 + 600

1500

centinaio
946 + 569

1515 = 1500

7) Nella scuola di Alberta ci sono studenti 959 in terza
elementare e 210 studenti in quarta elementare. Al centinaio
più vicino, quanti studenti c'erano in entrambe le classi?

decina
1000 + 200

1200

centinaio
959 + 210

1169 = 1200

8) Franco stava leggendo la sua serie di libri preferita. Il primo
libro che ha letto aveva 285 pagine e il libro successivo
aveva 111 pagine. Al centinaio più vicino, quante pagine
c'erano in entrambi i libri?

decina
300 + 100

400

centinaio
285 + 111
396 = 400

9) Bianca stava scaricando app sul suo telefono. La prima app
che ha scaricato era 355 kb e la seconda era 500 kb. Qual è
stata la dimensione totale (in kb) di tutte le app che ha
scaricato, approssimando al decina più vicino?

decina
360 + 500

860

centinaio
355 + 500
855 = 860

10) Due amici stavano contando il numero di messaggi che
hanno inviato in un mese. Alex ha inviato 377 e Jessie ha
inviato 763. Al decina più vicino, qual è la quantità
combinata di messaggi che hanno inviato?

decina
380 + 760

1140

centinaio
377 + 763

1140 = 1140
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Risolvi ogni problema.

400 900 1.230 1.500

900 1.200 1.130 1.400

1) Luca stava giocando al suo videogioco preferito. Nel primo
round ha segnato 975 punti e nel secondo round ha segnato
381 punti. Con l'approssimazione di centinaio, quanti punti
ha totalizzato?

decina
1000 + 400

1400

centinaio
975 + 381

1356 = 1400

2) Durante l'organizzazione dei suoi file, Giovanna ha eliminato
le immagini di 681 e le canzoni di 245. Al centinaio più
vicino, qual è il numero totale di file che ha eliminato?

decina
700 + 200

900

centinaio
681 + 245
926 = 900

3) Mentre lavorava sulla sua auto, Giovanni ha speso 840
dollari per una nuova verniciatura e 391 dollari per la
trasmissione. Con l'approssimazione di decina, quanti soldi
ha speso in totale?

decina
840 + 390

1230

centinaio
840 + 391

1231 = 1230

4) Le classi della quarta elementare contavano i soldi
guadagnati dalla raccolta fondi. La classe del signor Smith ha
guadagnato 118 dollari e la classe della signora White ha
guadagnato 815 dollari. Con l'approssimazione di centinaio,
quanto hanno guadagnato in totale?

decina
100 + 800

900

centinaio
118 + 815
933 = 900

5) In un giorno, un camion della posta ha distribuito 480 lettere
e 650 riviste. Al decina più vicino, quanti pezzi di posta sono
stati consegnati in totale?

decina
480 + 650

1130

centinaio
480 + 650

1130 = 1130

6) Roberto stava giocando alla sala giochi. Ha vinto 946
biglietti per la partita di basket e 569 biglietti per whack-a-
mole. Al centinaio più vicino, quanti biglietti ha ottenuto in
totale?

decina
900 + 600

1500

centinaio
946 + 569

1515 = 1500

7) Nella scuola di Alberta ci sono studenti 959 in terza
elementare e 210 studenti in quarta elementare. Al centinaio
più vicino, quanti studenti c'erano in entrambe le classi?

decina
1000 + 200

1200

centinaio
959 + 210

1169 = 1200

8) Franco stava leggendo la sua serie di libri preferita. Il primo
libro che ha letto aveva 285 pagine e il libro successivo
aveva 111 pagine. Al centinaio più vicino, quante pagine
c'erano in entrambi i libri?

decina
300 + 100

400

centinaio
285 + 111
396 = 400

Risposte

1. 1.400

2. 900

3. 1.230

4. 900

5. 1.130

6. 1.500

7. 1.200

8. 400

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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